
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7432 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ четене в 14:00 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – „ВЕРДЕ ТРАНС“ ЕООД, редовно призован, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ - С., 

редовно призован, представлява се от юрк. С., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната  жалба. 

КОНСТАТИРА, че към същата няма представени доказателства и не се правят 

доказателствени искания. 

ЮРК. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 



ЮРК. С.: Моля да отхвърлите касационната жалба. Моля да постановите решение, с 

което да отхвърлите касационната жалба като неоснователна. Считам, че не са налице 

сочените касационни основания, а именно: противоречие с материалния закон и 

съществени нарушения на материалните правила. Правилно съдът се е произнесъл, че 

дружеството е осъществило фактическия състав на вмененото му нарушение. 

Наложената санкция е в минимален размер, поради което не е налице явна 

несправедливост на наказанието. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам решението на СРС за валидно и правилно, поради което 

предлагам да го оставите в сила. 

 

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:03 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


